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Tips &
 Tricks

for creating
epic pizza –

Pre-heat your pizza oven
The secret to crispy crust and pizza that’s cooked 
through is to give your oven tim

e to heat up. The longer 
a pizza oven pre-heats the better it is for for an even 
bake all the w

ay through your pizza. Let your oven heat 
up at least 45 m

inutes before your first pizza.

Your first pizza dough: Use our pizza dough 
m

ix or buy dough from
 a local pizzeria or 

grocery store.

M
ake it easy on yourself the first tim

e you m
ake pizza. 

U
se our easy-to-m

ake pizza dough m
ix and have great 

dough in 2-4 hours. O
r buy ready-m

ade dough from
 

a local pizzeria or grocery store (m
ake sure to let the 

dough reach room
 tem

perature before stretching and 
topping).

Placem
ent Peels and Turning Peels are 

essential equipm
ent

You need a Placem
ent Peel to get your pizza into and 

out of the oven. A Turning Peel slides under the pizza 
w

hile it’s in the oven so you can rotate for an even 
bake.

Before you throw
 a pizza party, m

ake your 
first pizza for you and your fam

ily
There’s an art to pizza, and w

e suggest you take a 
practice run before having everyone over and throw

ing 
a big pizza party.

Don’t w
orry, you w

ill be throw
ing epic pizza parties in 

no tim
e. 

W
atch our beginner’s guide to pizza series 

and learn m
ore tips &

 tricks, recipes and w
ays 

to get the m
ost out of your pizza oven – scan 

the Q
R Code below

.

0102030
4

Dome & Dome XL

GEFAHR!: Falls Sie Gas riechen: Stellen Sie die Gaszufuhr zum
 Gerät ab.  Löschen Sie offene Flam

m
en. W

enn der Geruch anhält, halten Sie sich von dem
 Gerät fern und rufen Sie sofort die Feuerw

ehr.
W

ARN
UN

G!: Lagern oder verw
enden Sie kein Benzin oder andere entflam

m
bare Flüssigkeiten oder Däm

pfe in der N
ähe von diesem

 oder anderen Geräten. Propangasflaschen, die nicht angeschlossen sind, dürfen nicht in der N
ähe von diesem

 oder anderen 
Geräten. Lesen und befolgen Sie vor und w

ährend des Gebrauchs alle W
arnhinw

eise und Anw
eisungen im

 O
nline-Handbuch.

ALLGEM
EIN

E HIN
W

EISE: Die N
ichtbeachtung der Anw

eisungen sow
ohl in der Kurzanleitung als auch in der Bedienungsanleitung kann zu Bränden oder Explosionen führen, die Sachschäden, Verletzungen oder den Tod verursachen können. Verw

enden Sie dieses Gerät 
niem

als in geschlossenen Räum
en. Lassen Sie dieses Gerät bei Verw

endung niem
als unbeaufsichtigt. Verw

enden Sie dieses Gerät niem
als in einem

 Abstand von w
eniger als 1,5 m

 zu Gebäuden, brennbarem
 M

aterial oder anderen Gasflaschen. Betreiben Sie dieses Gerät 
niem

als in einem
 Abstand von w

eniger als 7,5 m
 zu entzündlichen Flüssigkeiten. Falls ein Brand entsteht, halten Sie sich vom

 Gerät fern und rufen Sie sofort die Feuerw
ehr. Versuchen Sie niem

als, einen Ö
l- oder Fettbrand m

it W
asser zu löschen. Der Dom

e w
ird extrem

 
heiß und darf nicht von Kindern verw

endet w
erden. Lassen Sie Kinder w

ährend oder nach dem
 Betrieb nicht in die Reichw

eite des Geräts. Der Dom
e kann nach seiner Verw

endung m
ehrere Stunden lang heiß bleiben. Das Dom

e-Therm
om

eter m
isst die Tem

peratur der 
Backfläche des O

fens m
ittels einer Sonde unter dem

 Boden. Das Gerät ist auf Genauigkeit bei der Kochtem
peratur program

m
iert, w

obei eine gew
isse Verzögerung beim

 Aufheizen und Abkühlen zu erw
arten ist, da die W

ärm
e durch den Stein übertragen w

ird. Verw
enden 

Sie das Gerät nicht unter Balkonen, Dachterrassen oder W
ohnungen. Dieses Gerät ist ausschließlich für Kochzw

ecke vorgesehen. Es darf für keine anderen Zw
ecke, z. B. zur Raum

beheizung, genutzt w
erden. Der Dom

e ist nicht für die Verw
endung auf einem

 Boot, in 
einem

 W
ohnm

obil oder in anderen geschlossenen Bereichen vorgesehen. Zusam
m

enbau und Betrieb des O
fens m

üssen von einer sachkundigen Person durchgeführt w
erden. Der Konsum

 von Alkohol sow
ie das Einnehm

en rezeptfreier oder -pflichtiger M
edikam

ente 
kann die Fähigkeit von Benutzern zum

 sicheren Zusam
m

enbau oder Bedienen des Geräts beeinträchtigen. Verw
enden Sie innerhalb des Dom

e keine Kunststoff- oder Glasutensilien. Verw
enden Sie beim

 Betrieb des O
fens hitzebeständige Handschuhe. Bestücken Sie 

den Dom
e nicht m

it Teilen, die größer als die O
fenöffnung sind. Ü

berfüllen Sie den Dom
e nicht und decken Sie den Brenner nicht ab. Bew

egen Sie den Dom
e nicht w

ährend des Betriebs. Verw
enden Sie den Dom

e nicht bei starkem
 W

ind. Durch den W
ind kann die 

Flam
m

e gelöscht w
erden und es kann ein unregelm

äßiger Luftdruck verursacht w
erden, der dazu führt, dass Flam

m
en und Hitze aus der Rückseite des Dom

e austreten. Verw
enden Sie auf freien Flächen einen W

indschutz m
it einem

 Abstand von m
ehr als 45 cm

 zum
 

Gerät. Gießen Sie kein W
asser auf den Kochstein, da er sonst springen kann.  Außerdem

 besteht Gefahr durch Ö
l und Fett. Tragen Sie in der N

ähe des Dom
e keine leicht brennbare lose Kleidung oder Kleidungsstücke m

it leicht brennbaren langen Ärm
eln. Vom

 Hersteller 
oder Händler verplom

bte Teile dürfen von Benutzern nicht verändert w
erden. Für Ersatzteile kontaktieren Sie uns unter enquiries@

gozney.com
 / inquiries@

gozney.com
GASSICHERHEIT: Ü

berprüfen Sie vor Verw
endung den O

fen, Brenner und Lufttrichter auf Verstopfungen (z. B. Lebensm
ittelreste oder N

ester von W
espen, Bienen, Am

eisen usw
.). W

enn Sie ein Insektennest entdecken, kann dies eine Gefahrenquelle darstellen, die 
sorgsam

 vollständig entfernt w
erden m

uss. Inform
ationen hierzu finden Sie im

 Abschnitt zu Reinigung und W
artung. Sollte das Feuer im

 Gerät ausgehen – egal aus w
elchem

 Grund –, dann stellen Sie den Drehknopf auf „Aus“ und schließen Sie das Gasflaschenventil. 
W

arten Sie 5 M
inuten, bevor Sie das Gerät w

ieder zu entzünden versuchen. Bei einigen Lebensm
itteln w

erden entflam
m

bare Fette und Säfte freigesetzt. Deshalb darf der Dom
e-O

fen niem
als unbeaufsichtigt gelassen w

erden, w
enn er in Betrieb ist. Durch Fette 

und Schm
ierfette verursachte Schäden sind von der Gew

ährleistung ausgeschlossen. Sollten Fette oder Schm
ierfette Feuer fangen, sind der Brennerknopf und das Gaszylinderventil unverzüglich auszuschalten, bis das Feuer erloschen ist. Entfernen Sie säm

tliche 
Lebensm

ittel vom
 Gerät. Dichtigkeitsprüfungen sind durchzuführen, bevor das Gerät erstm

als betrieben w
ird, nach jeder Befüllung der Gasflasche, oder w

enn Gasschlauch und Druckregler von der Gasflasche bzw
. von dem

 Gerät getrennt w
urden. Entfernen Sie 

alles Verpackungsm
aterial, bevor Sie den Gasbrenner anzünden. N

ehm
en Sie sich einen M

om
ent Zeit für die Durchsicht der Sicherheitsanforderungen bevor Sie das Gerät m

it Gas in Betrieb nehm
en. Entfernen Sie die Kappe vom

 Gaseinlass, bevor Sie den Schlauch 
anschließen. Achten Sie darauf, dass alles unbeschädigt und schm

utzfrei ist. Die Gasanschlüsse nicht trennen, w
ährend das Gerät in Betrieb ist. Ü

berprüfen Sie vor jedem
 Gebrauch alle Gasschläuche und-anschlüsse auf Schnitte, Risse und sonstige Beschädigungen. 

W
enn starker Verschleiß erkennbar ist, m

uss das betreffende Teil vor Gebrauch des O
fens durch eine von Gozney zugelassene Schlauchbaugruppe ersetzt w

erden. Gasflaschen dürfen nicht in geschlossenen Räum
en gelagert w

erden. Halten Sie die Gasleitung von 
heißen Flächen und direktem

 Sonnenlicht fern. Verw
enden Sie im

 Gasbetrieb keine zusätzlichen brennbaren Substanzen. N
icht berühren! Der Dom

e kann w
ährend des Betriebs extrem

 heiß w
erden. Tragen Sie daher beim

 Betrieb des O
fens unbedingt entsprechende 

Schutzhandschuhe. Kleine Kinder m
üssen vom

 Gerät ferngehalten w
erden. Lagern Sie Gasflaschen im

 Freien in aufrechter Stellung. Schließen Sie nicht m
ehrere Gasflaschen an den Dom

e an und bew
ahren Sie keine Ersatzgasflaschen in dessen N

ähe auf. Zw
ischen 

Gasflasche und O
fen m

uss ein Druckregler nach EN
16129 oder einer entsprechenden N

orm
 m

ontiert sein. Stellen Sie die Gasflasche nicht unter den O
fen. Verw

enden Sie für die Prüfung auf Gasleckagen niem
als eine offene Flam

m
e. Verw

enden Sie nur den m
it dem

 
Gerät gelieferten Schlauch und Regler. N

ationale Vorschriften geben an, w
ie oft die Schläuche auszuw

echseln sind. Inform
ieren Sie sich bitte über die für Sie geltenden Vorschriften. Befüllen Sie die Gasflasche niem

als über 80 %
. Achten Sie darauf, dass die bew

egliche 
Schlauchleitung w

ährend des Gerätebetriebs nicht verdreht w
ird. Schlauchleitungen dürfen m

axim
al 1,5 m

 lang sein. In Finnland beträgt die m
axim

al zulässige Schlauchlänge 1,2 m
. N

ationale Vorschriften geben an, w
ie oft die Schläuche auszuw

echseln sind. Inform
ieren 

Sie sich bitte über die für Sie geltenden Vorschriften. Bitte entsorgen Sie das Produkt am
 Ende seiner N

utzungsdauer um
w

eltgerecht.

DE

DAN
GER: Si vous sentez une odeur de gaz : Coupez l‘alim

entation en gaz de l’appareil. Éteignez tout brûleur allum
é. Si l’odeur persiste, restez à distance de l’appareil et appelez im

m
édiatem

ent les pom
piers.

AVERTISSEM
EN

T: N
e stockez pas et n’utilisez pas d’essence ou d’autres liquides ou vapeurs inflam

m
ables à proxim

ité de cet appareil ou de tout autre appareil. N
e stockez pas de bonbonnes de GPL non raccordées à proxim

ité de cet appareil ou de tout autre 
appareil. Lisez et suivez tous les avertissem

ents instructions fournis dans le m
anuel en ligne avant et pendant chaque utilisation.

CO
N

SEILS GÉN
ÉRAUX: Le non-respect de ces instructions fournies dans le guide de dém

arrage rapide et dans le m
anuel de l’utilisateur peut provoquer un incendie ou une explosion susceptible d’endom

m
ager des biens, de causer des blessures ou la m

ort. N’utilisez 
jam

ais cet appareil dans des espaces clos. N
e laissez jam

ais cet appareil allum
é sans surveillance. N’utilisez jam

ais cet appareil à m
oins de 1,5 m

 (5 pi) de toute structure, m
atériau com

bustible ou autre bonbonne de gaz. N’utilisez jam
ais cet appareil à m

oins de 7,5 m
 

(25 pi) d’un liquide inflam
m

able. En cas d’incendie, restez à distance de l’appareil et appelez im
m

édiatem
ent les pom

piers. N
e tentez pas d’éteindre un incendie causé par de l’huile ou de la graisse avec de l‘eau. Le Dom

e devient extrêm
em

ent chaud et ne doit pas être 
utilisé par des enfants. N

e laissez pas les enfants s’approcher de l’appareil pendant ou après son utilisation. Le Dom
e peut rester chaud pendant quelques heures après son utilisation. Le therm

om
ètre du Dom

e utilise une sonde placée sous la sole pour détecter la 
tem

pérature de la surface de cuisson du four. Program
m

é pour une cuisson précise à la tem
pérature souhaitée, un léger décalage lors du préchauffage et du refroidissem

ent est à prévoir, car la chaleur se diffuse progressivem
ent à travers la pierre. N

e l’utilisez pas sur 
le balcon ou la terrasse d‘un appartem

ent. Cet appareil est uniquem
ent destiné à la cuisson. Il ne doit pas être utilisé à d’autres fins, par exem

ple pour chauffer une pièce. Le Dom
e n’a pas été conçu ni prévu pour une utilisation sur un bateau ou dans un cam

ping-car, ni 
dans aucun autre espace confiné. Le m

ontage et l’utilisation du four doivent être réalisés par une personne com
pétente. La prise d’alcool, de m

édicam
ents avec ou sans ordonnance, peut affecter la capacité des consom

m
ateurs à m

onter ou à utiliser l’appareil en toute 
sécurité. N’utilisez aucun ustensile en plastique ou en verre dans le Dom

e. Portez des gants résistants à la chaleur lorsque vous vous servez du four. N’insérez pas dans le Dom
e d’élém

ents dépassant les dim
ensions de la bouche du four. N

e rem
plissez pas le Dom

e et 
ne couvrez pas le brûleur. N

e déplacez pas le Dom
e pendant son utilisation. N

e vous servez pas du Dom
e par vents forts. Le vent peut éteindre les flam

m
es et engendrer une pression de l’air irrégulière, et faire ainsi sortir la flam

m
e ou la chaleur par l’arrière du Dom

e. 
U

tilisez un pare-vent en plein air à condition de l‘installer à une distance m
inim

ale de 45 cm
 de l’appareil. N

e versez pas d’eau sur la pierre de cuisson car elle pourrait se fissurer, ce qui peut s’avérer dangereux en raison de la présence d’huile et de graisse. N
e portez pas de 

vêtem
ents ni de m

anches am
ples et inflam

m
ables près du Dom

e. Les pièces scellées par le fabricant ou l’agent ne doivent pas être m
anipulées par l’utilisateur. Pour les pièces de rechange, contactez-nous aux adresses enquiries@

gozney.com
 / inquiries@

gozney.com
SÉCURITÉ DU GAZ: Avant toute utilisation, vérifiez que le four, le brûleur et le brûleur venturi ne sont pas bloqués (p. ex. par des résidus alim

entaires ou des nids d’insectes, com
m

e des guêpes, des abeilles ou des fourm
is). La présence d‘un nid d‘insectes constitue un 

danger. Ce dernier doit être com
plètem

ent élim
iné avant toute utilisation. Veuillez consulter la section N

ettoyage et entretien pour obtenir des conseils. Si l’appareil s’éteint, pour une quelconque raison, ferm
ez le bouton de com

m
ande ainsi que la valve de la bonbonne 

de gaz. Attendez 5 m
inutes avant d’essayer de rallum

er l’appareil. Certains alim
ents produisent des graisses et des jus inflam

m
ables. Par conséquent, le four Dom

e ne doit jam
ais être laissé sans surveillance lors de son utilisation. Les dom

m
ages causés par les incendies 

dus à la graisse ne sont pas couverts par la garantie. Si un incendie dû à la graisse devait se produire, ferm
ez im

m
édiatem

ent le bouton du brûleur et la valve de la bonbonne de gaz jusqu’à ce que le feu soit éteint. Retirez tous les alim
ents de l’appareil. U

n test d‘étanchéité 
doit être effectué avant la prem

ière utilisation de l‘appareil et à chaque rem
plissage de la bonbonne de gaz ou à chaque déconnexion du tuyau de gaz et du détendeur de la bonbonne de gaz ou de l‘appareil. Retirez tous les em

ballages avant d’essayer d’allum
er le 

brûleur à gaz. Veuillez consacrer un m
om

ent à l‘exam
en de toutes les exigences de sécurité avant de vous servir de l‘appareil lorsqu‘il est alim

enté au gaz. Retirez le capuchon de l’entrée de gaz avant de raccorder le flexible. Assurez-vous qu’il n’est pas endom
m

agé et 
ne contient pas de débris. N

e débranchez aucun raccord de gaz pendant l‘utilisation de l‘appareil. Vérifiez tous les flexibles et raccords de gaz afin de vous assurer qu’ils ne présentent aucune coupure, fissure ni autre dom
m

age avant chaque utilisation. En cas d’abrasion 
ou d’usure excessive d’un flexible, celui-ci doit être rem

placé par un flexible hom
ologué par Gozney avant toute utilisation. Les bonbonnes de gaz ne doivent pas être stockées dans des espaces clos. M

aintenez le flexible d’alim
entation en com

bustible à distance des 
surfaces chauffées ou à l’abri de la lum

ière du soleil. N’utilisez aucune substance inflam
m

able supplém
entaire lorsqu’il fonctionne au gaz. N

e touchez pas ! Le Dom
e peut devenir extrêm

em
ent chaud lorsqu’il est utilisé. N‘oubliez pas de porter des gants de protection 

lorsque vous utilisez le four. Les jeunes enfants doivent être tenus à l’écart. Conservez la bonbonne à l’extérieur en position droite. N
e branchez pas plusieurs bonbonnes de gaz sur le Dom

e, ne stockez aucune bonbonne de rechange à proxim
ité. U

n régulateur conform
e 

à la norm
e EN

16129 ou son équivalent doit être installé entre la bonbonne de gaz et le four. N
e placez pas la bonbonne de gaz sous le four. N’utilisez jam

ais de flam
m

e nue pour vérifier l’absence de fuite de gaz. U
tilisez uniquem

ent le tuyau et le régulateur fournis avec 
l’appareil. Les exigences nationales indiquent la fréquence de rem

placem
ent du tuyau. Veuillez lire celles qui s’appliquent à votre zone géographique. N

e rem
plissez jam

ais la bonbonne à plus de 80 %
. Vérifiez que le flexible n’est pas tordu lorsque l’appareil est utilisé. 

La longueur m
axim

ale du tuyau ne doit pas excéder 1,5 m
 (4 pi 11 po). En Finlande, la longueur du tuyau ne doit pas excéder 1,2 m

 (3 pi, 11 po). Les exigences nationales indiquent la fréquence de rem
placem

ent du tuyau. Veuillez lire celles qui s’appliquent à votre zone 
géographique. À la fin de la vie du produit, veuillez le m

ettre au rebut de m
anière responsable. 
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GGEVAAR: Als u gas ruikt: Sluit het gas naar het apparaat af. Doof eventuele vlam
m

en. Als de geur aanhoudt, blijf dan uit de buurt van het apparaat en bel onm
iddellijk de brandw

eer.
W

AARSCHUW
IN

G: Bew
aar of gebruik geen benzine of andere brandbare vloeistoffen of dam

pen in de buurt van dit of andere apparaten. Een niet voor gebruik aangesloten LPG-fles m
ag niet in de buurt van dit of andere apparaten w

orden opgeslagen.
ALGEM

EN
E RICHTLIJN

EN
: Het niet opvolgen van de instructies in zow

el de snelstartgids als de gebruikershandleiding kan leiden tot brand of explosie, w
at m

ateriële schade, persoonlijk letsel of de dood tot gevolg kan hebben. Gebruik dit apparaat nooit in afgesloten 
ruim

tes. Gebruik dit apparaat altijd onder toezicht. Gebruik dit apparaat nooit binnen een afstand van 1,5 m
eter van een constructie, brandbaar m

ateriaal of een andere gasfles. Gebruik dit apparaat nooit binnen een straal van 7,5 m
eter van een ontvlam

bare vloeistof. Als 
er brand uitbreekt, blijf dan uit de buurt van het apparaat en bel onm

iddellijk de brandw
eer. Probeer een olie- of vetbrand niet m

et w
ater te blussen. De Dom

e w
ordt extreem

 heet en m
ag niet door kinderen w

orden gebruikt. Zorg ervoor dat kinderen tijdens of na gebruik 
niet in de buurt van het apparaat kom

en. De Dom
e kan tot enkele uren na gebruik heet blijven. De therm

om
eter van de Dom

e gebruikt een sonde onder de bodem
 om

 de tem
peratuur van het kookgedeelte van de oven te detecteren. De therm

om
eter m

eet nauw
keurig 

bij kooktem
peratuur. Er kan enige vertraging optreden tijdens opw

arm
en en afkoelen, om

dat de w
arm

te eerst door de steen m
oet. ​N

iet gebruiken in een appartem
ent, op een balkon of vlonder. ​Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor kookdoeleinden. Het m

ag niet voor 
andere doeleinden w

orden gebruikt, bijvoorbeeld voor het verw
arm

en van een kam
er. De Dom

e is niet ontw
orpen of bedoeld voor gebruik op een boot of in een recreatievoertuig of enige andere vorm

 van besloten ruim
te. M

ontage en bediening van de oven m
oeten 

door een bekw
aam

 persoon w
orden uitgevoerd. Het gebruik van alcohol of geneesm

iddelen (m
et of zonder recept) kan het verm

ogen van de consum
ent om

 het apparaat veilig in elkaar te zetten of te bedienen belem
m

eren.​ Gebruik geen plastic of glazen keukengerei 
in de Dom

e. Draag bij het gebruik van de oven hittebestendig handschoenen. Plaats geen voorw
erpen in de Dom

e die groter zijn dan de afm
etingen van de opening. M

aak de Dom
e niet te vol en dek de brander niet af. Verplaats de Dom

e niet terw
ijl deze in w

erking is. 
Gebruik de Dom

e niet bij harde w
ind. W

ind kan de vlam
 doven en ook een onregelm

atige luchtdruk veroorzaken, w
aardoor de vlam

 en de hitte uit de achterkant van de Dom
e kom

en. Gebruik een w
indscherm

 in open ruim
tes, m

aar zorg dat de afstand tot het apparaat 
m

eer dan 45 cm
 is. ​Giet geen w

ater op de kooksteen, w
ant dan zal deze w

aarschijnlijk barsten en dat kan gevaarlijk zijn vanw
ege de olie en het vet. Draag geen losse brandbare kleding of m

ouw
en in de buurt van de Dom

e. O
nderdelen die zijn verzegeld door de fabrikant 

of de leverancier m
oge​n niet door de gebruiker w

orden gem
anipuleerd. Voor vervangende onderdelen “/neem

 contact m
et ons op via enquiries@

gozney.com
 / questions@

gozney.com
GASVEILIGHEID: Controleer vóór gebruik de oven, brander en venturi op verstoppingen (bijv. voedselresten of insectennesten - w

espen, bijen of m
ieren). Als er een insectennest w

ordt aangetroffen, kan dit gevaarlijk zijn en m
oet het grondig w

orden opgeruim
d. Raadpleeg het 

hoofdstuk over reiniging en onderhoud voor richtlijnen. M
ocht het apparaat om

 w
elke reden dan ook uitvallen, draai dan de bedieningsknop en de gasfleskraan dicht. W

acht 5 m
inuten voordat u het apparaat opnieuw

 probeert aan te steken. Som
m

ige voedingsm
iddelen produceren 

brandbare vetten en sappen. Daarom
 m

oet de Dom
e-oven tijdens gebruik te allen tijde bew

aakt w
orden. Schade veroorzaakt door olie- of vetbranden valt niet onder de garantie. M

ocht er een olie- of vetbrand ontstaan, draai dan onm
iddellijk de branderknop en de gasfleskraan 

dicht totdat het vuur gedoofd is. Verw
ijder al het voedsel uit het apparaat. Er m

oet een lektest w
orden uitgevoerd voordat het apparaat voor het eerst w

ordt gebruikt en telkens w
anneer de gasfles opnieuw

 w
ordt gevuld of w

anneer de gasslang en regelaar w
orden losgekoppeld 

van de gasfles of het apparaat. Verw
ijder al het verpakkingsm

ateriaal voordat u probeert de gasbrander aan te steken. N
eem

 de tijd om
 alle veiligheidseisen door te nem

en voordat u het apparaat op gas gebruikt. Verw
ijder de dop van de gasinlaat voordat u de gassl​ang aansluit. 

Zorg ervoor dat de slang vrij is van schade en vuil. Koppel geen gasaansluitingen los terw
ijl het apparaat in w

erking is.​ Controleer vóór elk gebruik alle gasslangleidingen en aanslu​itingen op sneden, scheuren en andere beschadigingen. Als er sprake is van overm
atige slijtage of 

gebruiksschade, m
oet u deze vóór gebr​uik vervangen m

et een door Gozney goedgekeurde slangenset. Gasflessen m
ogen niet in afgesloten ruim

tes w
orden opgeslagen.​ ​Houd de brandstoftoevoerslang uit de buurt van verw

arm
de oppervlakken of direct zonlicht. Gebruik geen 

aanvullende brandbare stoffen als u m
​et gas w

erkt. N
iet aanraken!​ De Dom

e kan tijdens gebruik extreem
 heet w

orden.​ Zorg ervoor dat u bescherm
ende handschoenen draagt ​​w

anneer u de oven hanteert. Kleine kinderen m
oeten uit de buurt van het apparaat w

orden gehouden. 
De gasfles rechtop in een buitenruim

te bew
aren. Sluit geen m

eerdere gasflessen aan op de Dom
e en bew

aar g​een reserve in de buurt. Tussen de gasfles en de oven m
oet een regelaar passen die voldoet​ aan EN

16129 of een gelijkw
aardige norm

.​ ​Plaats de gasfles niet 

onder de oven. Gebruik nooit open vuur om
 te controleren op gaslekken.​ Gebruik alleen de gasslang en regelaar die bij het apparaat zijn geleverd. N

ationale richtlijnen geven aan hoe vaak de gasslang vervangen m
oet w

ord​en. Controleer dit voor uw
 regio. Vul de fles 

nooit ​boven de 80 procent. Zorg ervoor dat de flexibele buis niet dr​aait w
anneer het apparaat in w

erking is. De m
axim

ale lengte van de gasslang m
ag niet m

eer zijn dan 1,5 m
. In Finland m

ag de slanglengte niet m
eer zijn dan 1,2 m

. N
ationale richtlijnen geven aan hoe 

vaak de gasslang vervangen m
oet w

ord​en. Controleer dit voor uw
 regio. Aan het einde van de levensduur van het product dient u het op verantw

oorde w
ijze w

eg te gooien.

N
L

FARE: Hvis du kan lugte gas: Luk for gassen til apparatet. Sluk evt. åben ild. Hvis lugten fortsæ
tter, skal du holde dig væ

k fra apparatet og om
gående ringe til brandvæ

senet.
ADVARSEL: U

ndgå at opbevare eller bruge benzin eller øvrige letantæ
ndelige væ

sker i næ
rheden af dette eller noget andet apparat. En flydende propanflaske, der ikke er tilsluttet af hensyn til brug, m

å ikke opbevares i næ
rheden af dette eller noget andet apparat. 

Læ
s og følg alle advarsler og instruktioner i onlinevejledningen før og under brug.

OVERO
RDN

EDE FO
RHO

LDSREGLER: M
anglende overholdelse af instruktionerne i både hurtigstartsvejledningen og brugervejledningen kan resultere i brand eller eksplosion, som

 kan forårsage m
aterielle skader, personskade eller død. Betjen aldrig dette apparat i 

indelukkede om
råder. Lad aldrig dette apparat væ

re i brug uden for opsyn. Betjen aldrig dette apparat inden for 1,5 m
 afstand af bygninger, bræ

ndbart m
ateriale eller gasflasker. Betjen aldrig dette apparat inden for 7,5 m

 afstand af antæ
ndelige væ

sker. Hvis der opstår 
brand, skal der holdes afstand til apparatet. Ring øjeblikkeligt til brandvæ

senet. Forsøg ikke at slukke en olie- eller fedtbrand m
ed vand. Dom

e bliver ekstrem
t varm

 og m
å ikke bruges af børn. Lad ikke børn kom

m
e i næ

rheden af apparatet under eller efter brug. Dom
e 

kan forblive varm
 i nogle tim

er efter brug. Dom
e-term

om
eteret anvender en sonde under gulvet til at m

åle tem
peraturen på ovnens tilberedningsoverflade. Det er program

m
eret til nøjagtig visning af tilberedningstem

peraturen, m
en der m

å forventes en vis forsinkelse 
i m

ålingen under opvarm
ning og afkøling, da varm

en sæ
tter sig i stenen. M

å ikke benyttes under altaner eller terrasser. Dette apparat m
å kun benyttes til tilberedning af fødevarer. Det m

å ikke benyttes til andre form
ål som

 f.eks. opvarm
ning af et lokale. Dom

e er ikke 
designet til brug på en båd eller i en autocam

per eller nogen anden form
 for begræ

nset om
råde. Sam

ling og betjening af ovnen skal udføres af en kom
petent person. Brug af alkohol og/eller m

edicin kan svæ
kke brugerens evne til at sam

le eller betjene apparatet på korrekt 
vis. Brug ikke plastik- eller glasredskaber inden i Dom

e. Benyt grydelapper eller grillhandsker ved betjening af ovnen. Der m
å ikke stikkes genstande ind i Dom

e, som
 er større end m

ålene af ovnens åbning. U
ndgå at overfylde Dom

e eller tildæ
kke bræ

nderen. U
ndgå at 

flytte Dom
e, m

ens den er i drift. U
ndgå at betjene Dom

e i kraftigt blæ
sevejr. Vind kan slukke flam

m
en og forårsage uregelm

æ
ssigt lufttryk, hvilket kan m

edføre, at der kom
m

er flam
m

er og varm
e ud af bagsiden på Dom

e. Benyt vindafskæ
rm

ning i åbne om
råder, m

en sørg 
for, at de befinder sig på m

indst 45 cm
 afstand fra enheden. Hæ

ld ikke vand på tilberedningsstenen, eftersom
 den i m

odsat fald form
entlig vil revne og derm

ed forårsage fare pga. olie og fedt. U
ndgå at bæ

re løstsiddende, letantæ
ndeligt tøj eller æ

rm
er i næ

rheden af 
Dom

e. Dele, der er forseglet af producenten eller dennes agent, m
å ikke viderebearbejdes af brugeren. Kontakt os på enquiries@

gozney.com
 eller inquiries@

gozney.com
 ved behov for reservedele.

GAS O
G SIKKERHED: Før brug skal ovnen, bræ

nderen og venturien kontrolleres for læ
kager (f.eks. fødevarerester eller insektboer – hvepse, bier eller m

yrer.) Hvis der findes et insektbo, skal dette om
hyggeligt ryddes, eftersom

 det kan væ
re til fare. Se afsnittet vedr. 

rengøring og vedligeholdelse. Hvis apparatet slukkes, uanset årsagen, skal kontrolknappen og ventilen på gasflasken slukkes. Vent 5 m
inutter, før apparatet forsøges antæ

ndt igen. Visse fødevarer danner letantæ
ndelige fedtstoffer og safter. Derfor skal Dom

e-ovnen altid 
væ

re under opsyn, når den er i brug. Skader forårsaget af fedt og fedtbrand er ikke dæ
kket af garantien. Hvis der opstår en fedtbrand, skal bræ

nderen øjeblikkelig slukkes, og gasflaskens ventil skal afbrydes, indtil branden er slukket. Fjern alle fødevarer fra apparatet. 
Der skal udføres en tæ

thedstest, før apparatet tages i brug første gang, og hver gang gasflasken genopfyldes, eller når gasslangen og regulatoren er blevet afbrudt fra gasflasken eller apparatet. Fjern al em
ballage, før du forsøger at tæ

nde gasbræ
nderen. Brug nogle 

øjeblikke på at gennem
gå alle sikkerhedskrav, før apparatet tages i brug sam

m
en m

ed gas. Fjern hæ
tten fra gasindløbet, før du tilslutter slangen. Sørg for, at den er fri for skader og fragm

enter. U
ndgå at afbryde gastilslutningsdele, når apparatet er i drift. Kontroller alle 

gasslanger og -tilslutninger for rifter, revner og andre skader før hver brug. Hvis der er overdreven slid eller patinering, skal de udskiftes m
ed godkendte reservedele fra Gozney. Gasflasker m

å ikke opbevares i lukkede rum
. Hold bræ

ndstofforsyningsslangen på afstand af 
opvarm

ede overflader og direkte sollys. U
ndgå at benytte supplerende letantæ

ndelige em
ner under drift sam

m
en m

ed gas. U
ndgå berøring! Dom

e kan blive ekstrem
t varm

 under drift. Benyt grydelapper eller grillhandsker ved betjening af ovnen. M
indre børn skal holdes 

på afstand. Gasflasker skal opbevares udendørs i oprejst stilling. U
ndgå at slutte flere gasflasker til Dom

e eller at opbevare gasflasker i næ
rheden af Dom

e. Der skal m
onteres en regulator, som

 er i overensstem
m

else m
ed EN

16129 eller tilsvarende, m
ellem

 gasflasken 
og ovnen. U

ndgå at placere gasflasken under ovnen. Benyt aldrig åben ild til at kontrollere for gaslæ
kager. Brug kun den slange og regulator, der følger m

ed apparatet. N
ationale lovkrav angiver, hvor ofte slangen skal udskiftes. Gennem

gå disse for dit om
råde. Påfyld 

aldrig flasken til m
ere end 80 %

 af dens kapacitet. Sørg for, at den fleksible slange ikke er snoet, når apparatet er i drift. M
aks. slangelæ

ngde m
å ikke overskride 1,5 m

. I Finland m
å slangens læ

ngde ikke overskride 1,2 m
. N

ationale lovkrav angiver, hvor ofte slangen skal 
udskiftes. Gennem

gå disse for dit om
råde. N

år produktet er udtjent, skal det bortskaffes på ansvarlig vis.

DK

FARE: Hvis du lukter gass: Steng av gassen til apparatet. Slukk eventuell åpen ild. Hvis lukten fortsetter, m
å du holde deg unna apparatet og ringe brannvesenet um

iddelbart.
ADVARSEL: Ikke oppbevar eller bruk bensin eller andre brennbare væ

sker eller dam
per i næ

rheten av dette eller andre apparater. En LPG-flaske som
 ikke er tilkoblet for bruk, m

å ikke oppbevares i næ
rheten av dette eller noe annet apparat. Les og følg alle advarsler 

og instruksjoner i den elektroniske håndboken før og under bruk. M
ontering og bruk av ovnen bør utføres av en kom

petent person.
GEN

ERELLE RÅD: M
anglende etterlevelse av instruksjonene i både hurtigstartveiledningen og brukerhåndboken kan resultere i brann eller eksplosjon, noe som

 igjen kan forårsake skade på eiendom
, personskade eller død. Bruk aldri apparatet i lukkede om

råder. 
Bruk aldri apparatet uten tilsyn. Bruk aldri dette apparatet innenfor 1,5 m

 (5 ft) til en bygning, brennbart m
ateriale eller andre gassflasker. Bruk aldri dette apparatet innenfor 7,5 m

 (25 ft) til brennbar væ
ske. Hvis det skulle oppstå brann, m

å du holde deg unna apparatet 
og ringe brannvesenet um

iddelbart. Ikke prøv å slukke en olje-eller fettbrann m
ed vann. Dom

e blir ekstrem
t varm

 og skal derfor ikke brukes av barn. Ikke la barn væ
re i næ

rheten av apparatet under eller etter bruk. Dom
e kan væ

re varm
 selv noen tim

er etter bruk. 
Kuppelterm

om
eteret bruker en gulvprobe til å registrere tem

peraturen til ovnens stekeoverflate. Program
m

ert for nøyaktighet ved steketem
peratur, en viss forsinkelse under oppvarm

ing og nedkjøling er å forvente m
ens varm

e m
etter gjennom

 steinen. Ikke bruk 
under balkong, veranda eller lignende. Dette apparatet er kun m

ent for m
atlaging. Den m

å ikke brukes til andre form
ål, som

 for eksem
pel oppvarm

ing av et rom
. Dom

e er ikke laget eller m
ent for bruk på båt eller i et fritidskjøretøy eller i lukkede om

råder. M
ontering og 

bruk av ovnen bør utføres av en kom
petent person. Bruk av alkohol eller legem

idler (reseptbelagte eller reseptfrie) kan svekke brukernes evne til å m
ontere eller betjene apparatet på en sikker m

åte. Ikke bruk m
atlagingsredskaper av plast eller glass inni Dom

e. Bruk 
varm

eresistente hansker når du bruker ovnen. Ikke sett inn noe i Dom
e-ovnen som

 er større enn dim
ensjonene på ovnsåpningen. Ikke overfyll Dom

e eller dekk til brenneren. Ikke flytt Dom
e m

ens den er i bruk. Ikke bruk Dom
e i sterk vind. Vind kan slukke flam

m
en og 

kan skape et ujevnt lufttrykk som
 gjør at flam

m
en og varm

en blåses ut på baksiden av Dom
e. Bruk en vindskjerm

 i åpne om
råder, m

en sørg for å ha en sikkerhetsavstand på m
inst 45 cm

 m
ellom

 apparatet og vindskjerm
en. Ikke hell vann på stekesteinen, da dette kan føre 

til at den sprekker opp, noe som
 kan væ

re farlig på grunn av oljen og fettet. Ikke bruk løse, lettantennelige klæ
r i næ

rheten av Dom
e. Brukeren m

å ikke tukle m
ed deler som

 er forseglet av produsenten eller agenten. Bestill reservedeler ved å kontakte oss på enquiries@
gozney.com

 / inquiries@
gozney.com

GASSIKKERHET: Før bruk, m
å du sjekke ovnen, brenneren og venturien for blokkeringer (f.eks. m

atrester eller insektsreir – veps, bier eller m
aur.) Hvis et insektsreir blir funnet, kan de væ

re farlige og m
å fjernes grundig. Se rengjørings- og vedlikeholdsdelen for veiledning. 

Skulle apparatet slukke av en eller annen grunn, m
å du slå av kontrollknappen og flaskegassventilen. Vent i fem

 m
inutter før du prøver å tenne på enheten på nytt. N

oen m
atvarer produserer brennbart fett og væ

ske. Dom
e-ovnen bør derfor lltid væ

re under tilsyn m
ens 

den er i bruk. Skade forårsaket av brennende fett og sm
urning, dekkes ikke av garantien. Hvis det skulle oppstå en fettbrann, skru brennerknappen og gassflaskeventilen av um

iddelbart til brannen er slukket. Ta ut all m
at av pparatet. En lekkasjetest m

å utføres før 
apparatet tas i bruk for første gang og hver gang gassflasken fylles på igjen, eller når gasslangen og regulatoren er koblet fra gassflasken eller apparatet. Fjern all em

ballasje før du prøver å tenne på gassbrenneren. Ta deg tid til å gjennom
gå alle sikkerhetskravene før du 

bruker apparatet når du bruker gass. Ta av lokket fra gassinntaket før du kobler til slangen. Påse at det ikke er skadet eller har rester. Ikke koble fra noen gasskoblinger m
ens apparatet er i bruk. Kontroller alle gasslangeledninger og koblinger for kutt, sprekker og andre 

skader før hver bruk. Ved overdreven skade eller slitasje m
å den erstattes m

ed en Gozneygodkjent slangeenhet før bruk. Gassylindere m
å ikke oppbevares i lukkede om

råder. Hold brennstofftilførselsslangen unna oppvarm
ede overflater eller direkte sollys. Ikke bruk 

andre brennbare stoffer m
ens du arbeider m

ed gass. Ikke rør! Dom
e kan bli ekstrem

t varm
 m

ens den er i bruk. Bruk vernehansker når du bruker ovnen. M
å holdes på avstand til sm

å barn. O
ppbevar sylinderen utendørs, i stående posisjon. Ikke koble flere gassylindre til 

Dom
e eller oppbevar en reservegassflaske like i næ

rheten. 4627 eller tilsvarende, m
å passe m

ellom
 gassylinderen og ovnen. Ikke sett gassylinderen under ovnen. Bruk aldri åpen ild for å se etter gasslekkasjer. Bruk kun slange og regulator som

 følger m
ed apparatet. 

N
asjonale krav angir hvor ofte slangen skal skiftes. Sjekk dette for om

rådet ditt. Fyll aldri gassflasken m
er enn 80 prosent. Pass på at det fleksible røret ikke vrir seg når apparatet er i bruk. M

aksim
al lengde på slangen kan ikke overstige 1,5 m

 (4 ft 11”). I Finland kan ikke 
slangelengden overstige 1,2 m

 (3 ft 11”). Ved slutten av produktets levetid m
å det kastes på en forskriftsm

essig m
åte.

N
O

FARE: O
m

 du känner lukten av gas: Stäng av gasen till apparaten. Släck eventuella lågor. O
m

 lukten kvarstår ska du hålla dig undan från apparaten och om
edelbart ringa brandkåren.

VARN
IN

G: Förvara eller använd inte bensin eller andra lättantändliga vätskor eller ångor i närheten av denna eller någon annan apparat. En LPG-flaska som
 inte anslutits för att användas får inte förvaras i närheten av denna eller någon annan apparat. Läs och följ alla 

varningar och anvisningar i onlinem
anualen före och under användningen. 

ALLM
ÄN

N
A RÅD: U

nderlåtenhet att följa instruktionerna i både snabbstartsguiden och användarm
anualen kan leda till brand eller explosion vilket kan orsaka skada på egendom

, personskada eller dödsfall. Apparaten får aldrig användas i stängda utrym
m

en. Apparaten 
får aldrig användas utan uppsikt. Apparaten får aldrig användas närm

are än 1,5 m
 (5 fot) från en byggnad, lättantändligt m

aterial eller andra gascylindrar. Apparaten får aldrig användas närm
are än 7,5 m

 (25 fot) från någon lättantändlig vätska. O
m

 en brand uppstår ska du 
hålla dig undan från apparaten och om

edelbart ringa brandkåren. Försök inte att släcka en olje- eller fettbrand m
ed vatten. Dom

e blir m
ycket varm

 och bör inte användas av barn. Låt inte barn vara nära enheten under eller efter användning. Dom
e fortsätter att vara varm

 i 
några tim

m
ar efter användning. Dom

e-term
om

etern använder en sond under stenen för att m
äta tem

peraturen på ugnens tillagningsyta. Sonden är program
m

erad för att tillhandahålla en så noggrann tillagningstem
peratur som

 m
öjligt vilket innebär att en viss fördröjning 

under uppvärm
ning och avkylning är att förvänta eftersom

 tem
peraturen m

äts genom
 stenen. Använd inte under lägenheter, balkonger eller trädäck. Apparaten är endast avsedd att användas för m

atlagning. Den får inte användas för några andra ändam
ål, till exem

pel att 
värm

a upp ett rum
. Dom

e är inte utform
ad eller avsedd för att användas på båtar, i husbilar eller i något annat stängt utrym

m
e. U

gnen bör endast installeras och användas av en behörig person. Intag av alkohol, receptbelagda eller receptfria läkem
edel kan påverka en 

persons förm
åga att installera eller använda enheten på ett säkert sätt. Plast- eller glasredskap får inte användas inuti Dom

e. Använd värm
etåliga handskar när du använder ugnen. För inte in förem

ål i Dom
e som

 är större än ugnens öppning. Dom
e får inte överfyllas och 

brännaren får inte täckas över. Dom
e får inte flyttas under tiden som

 den används. Använd inte Dom
e vid stark vind. Vinden kan släcka elden och orsaka ojäm

nt lufttryck. Detta kan leda till att lågan och hetta ström
m

ar ut från baksidan på Dom
e. Använd ett vindskydd på 

öppna platser, m
en håll ett avstånd på m

inst 45cm
 från enheten. Häll inte vatten på bakstenen. Detta kan leda till sprickbildning som

 i sin tur kan leda till fara på grund av olja och fett. Bär inte löst sittande lättantändliga kläder eller ärm
ar nära Dom

e. Användaren får inte 
m

anipulera delar som
 låsts av tillverkaren eller om

budet. Kontakta oss på enquiries@
gozney.com

/inquiries@
gozney.com

 om
 du behöver reservdelar.

GASSÄKERHET: Kontrollera att ugnen, brännaren och m
unstycket inte är igensatta före användning (t.ex. av m

atrester eller insektsbon – getingar, bin eller m
yror). O

m
 du hittar ett insektsbo kan detta vara farligt och m

åste därför rensas ut noggrant. Se avsnittet om
 

rengöring och underhåll för m
er inform

ation. O
m

 apparaten av någon anledning släcks ska du stänga av reglaget och gasventilen på gasflaskan. Vänta i fem
 m

inuter innan du försöker tända apparaten igen. Vissa livsm
edel avger antändbara fetter och safter. Därför bör Dom

e 
O

ven hållas under ständig uppsikt när den används. Skada orsakad av fett- och oljebränder täcks inte av garantin. O
m

 en fett- eller oljebrand skulle uppstå, stäng om
edelbart av brännaren och gasflaskans ventil tills branden är släckt. Avlägsna alla livsm

edel från apparaten. 
Ett läckagetest ska utföras innan apparaten används för första gången och varje gång som

 gasflaskan fylls på eller när gasslangen och regulatorn har kopplats bort från gasflaskan eller apparaten. Avlägsna allt em
ballage innan du tänder gasbrännaren. Ta dig tid att gå 

igenom
 alla säkerhetsanvisningar innan du använder apparaten m

ed gas. Ta bort skyddet från gasinloppet innan du ansluter slangen. Säkerställ att inga skador eller skräp förekom
m

er. Koppla inte bort gasanslutningar när apparaten används. Kontrollera alla gasslangar 
och anslutningar avseende snitt, sprickor och andra skador före varje användning. Vid alltför stor förslitning ska slangen bytas ut m

ot en slang som
 har godkänts av Gozney före användning. Gascylindrar får inte förvaras i stängda utrym

m
en. Håll bränsleslangen borta från 

uppvärm
da ytor eller direkt solljus. Hantera inga andra brandfarliga äm

nen under tiden du använder gas. Rör inte! Dom
e kan bli m

ycket varm
 vid användning. Använd skyddshandskar när du hanterar ugnen. Sm

å barn ska hållas på avstånd. Förvara gasflaskan utom
hus i 

upprätt läge. Anslut inte flera gasflaskor till Dom
e. Extra gasolflaskor ska inte förvaras i närheten. En regulator som

 uppfyller kraven EN
16129 eller m

otsvarande ska installeras m
ellan gasbehållaren och ugnen. Placera inte gasbehållaren under ugnen. Använd aldrig öppna 

lågor för att leta efter gasläckor. Använd endast den slang och regulator som
 m

edföljer apparaten. Hur ofta slangen m
åste bytas ut anges i de nationella kraven. U

ndersök vad som
 gäller i det om

råde som
 du befinner dig i. Gasflaskan får aldrig fyllas till m

er än 80 %
 av 

dess fulla kapacitet. Säkerställ att den flexibla slangen inte vrids när apparaten används. Slangen får inte vara längre än 1,5 m
 (4 fot 11 tum

). I Finland får slangen inte vara längre än 1,2 m
 (3 fot 11 tum

). N
är produkten är uttjänt ska den bortskaffas på ett ansvarsfullt sätt.
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